
            Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
máte před sebou první povoleb-
ní vydání našeho Zpravodaje. 
Rád bych touto cestou poděkoval 
všem občanům naší obce, kteří 
přišli k volbám. Přestože v letoš-
ních volbách do zastupitelstva 
naší obce kandidovalo několik 
nových tváří, opět jste nám, svou 

účastí a volbou vyslovili důvěru pro další čtyři roky. Ne-
smírně si Vaší důvěry vážíme a děkujeme za ni. Gratuluji 
všem nově zvoleným zastupitelům obce a přeji jim mno-
ho úspěchů, nadšení i výdrže při práci pro obec. Mé po-
děkování patří také všem kandidujícím do zastupitelstva 
naší obce. Velký zájem o práci v našem zastupitelstvu je 
důkazem toho, že mnohým z Vás záleží na budoucnosti 
naší obce.
Jedna z prvních akcí po volbách byla drakiáda, která se 
velmi vydařila. Velké díky patří našim členům SDH a man-
želům Tuláčkovým. Také se zdařila akce dýňování a díky 
za to všem dětem naší obce.  Následoval halloweenský 
karneval spojený s dílničkou. Této akce se zúčastnilo 70 
natěšených dětí pod vedením Simony Machůrkové, které 
touto cestou děkujeme. Mé díky patří Ovčáreckým že-
nám a jmenovitě jejich předsedkyni Pavle Březinové, za 
vydařenou akci Svatomartinský košt.
Nyní nás čeká nejkrásnější období roku - advent. Po co-
videm způsobené pauze si letošní rok advent opět vy-
chutnáme. Tradičně je toto období spojeno se spoustou 
předvánočních setkání. Tím prvním bude v první advent-
ní neděli lampiónový průvod a rozsvícení vánočního stro-
mu na návsi. Předposlední listopadový den zazpívá Míla 
Hartman vánoční písně Karla Gotta v kostele svatého 
Jakuba Většího. 3.12. pořádají naši hasiči Mikulášskou 
nadílku u vánočního stromku. Těšit se můžete také 13.12. 
na Zpívánky v kostele, které pro Vás s láskou nacvičují 
naše děti z mateřské a základní školy. Se starým rokem 
se pak rozloučíme na silvestrovské taneční zábavě ve 
Spolkovém domě.
Dovolte, abych Vám popřál krásné Vánoce plné pohody 
a dětem bohatého ježíška. Do nového roku pak hodně 
zdraví.
Těším se na Vás při setkáních pořádaných obcí či spolky.

Bohuslav Machůrka starosta obce 
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Náves Ovčáry - pod kostelem sv. Jakuba Většího 
v sobotu 26. listopadu 

Akce začíná od 17 hodin 
již tradičním lampionovým  

průvodem od staré hasičárny. 



NEZÁVISLÉ OVČÁRECKÉ HNUTÍ 

Vážení spoluobčané,
především bych vám chtěl s odstupem času poděkovat za 
hlasy, které jste dali našemu nově vzniklému uskupení NE-
ZÁVISLÉ OVČÁRECKÉ HNUTÍ v zářijových komunálních 
volbách. Tím jste nám pro následující volební období pro-
půjčili místo v ovčáreckém zastupitelstvu, za což vám ještě 
jednou děkuji.
Naše práce pro Ovčáry ale teprve začíná. I s jedním křeslem 
bude NEZÁVISLÉ OVČÁRECKÉ HNUTÍ platným členem 
zastupitelstva obce, to vám slibuji.
Zárukou toho je členka našeho hnutí Pavla Březinová, kte-
rá se zastupitelstva bude účastnit jako jeho člen, ale i další 
z naší kandidátky, kteří se budou na průběhu zastupitelstev 
podílet přípravou podkladů pro naplnění našeho programu 
a aktivním vystupováním na jednáních.
Možná se ptáte, jak může plnit svůj program hnutí, které má 
jen jednoho zastupitele, ale věřte, že spoluprací s ostatní-
mi, jednáními s nimi, předkládáním konstruktivních návrhů, 
případně soustavně vytvářeným tlakem a prezentací potřeb 
obce, je to možné a my o to budeme usilovat.
A jaké priority z našeho programu budeme chtít prosadit?
Především půjde o projekt Staré fary. Je bezpodmínečně 
nutné, aby v následujícím volebním období dostal nejen svo-
je základní obrysy, ale byl kompletně vypracován s ohledem 
na potřeby obce, seniorů, školy a dalších.  
Další naší prioritou bude náš kostel a přilehlá hrobka. Víme, 
že obci nepatří, nicméně bez diskuze tvoří její dominantu 

a jde o stavbu s hodnotou nejen historickou, ale i společen-
skou a občanskou. Naši úlohu vidíme ve zprostředkování 
jednání mezi subjekty, které mohou mít vliv na opravu koste-
la, tzn. památkáři, církev, Krajský úřad, tuzemské i evropské 
dotační instituce atd. Toto jednání považujeme za první krok, 
bez nějž nemohou následovat ty další, které již konkrétně 
povedou k cíli.
Jako důležitou a hlavně praktickou věc vnímáme přestěho-
vání sběrného dvoru na jiné, vhodnější místo, které bude 
méně na očích. S tím souvisí další kroky. Prvním bude úpra-
va provozní doby tak, abychom nemuseli doma velkoobje-
mový odpad skladovat několik měsíců, než ho budeme moci 
odvézt na sběrný dvůr. Druhým krokem pak i úprava prostor, 
ve kterých se nyní dvůr nachází. V souvislosti s plánovanou 
rekonstrukcí obecního úřadu a s polohou v centru obce by-
chom na jeho místě rádi vytvořili tzv. „klidovou zónu“ např. 
pro maminky s malými dětmi nebo seniory.
Víc se mi na toto místo nevejde, takže se budu těšit na příště. 
Pokud budete mít nějaké podněty a připomínky jak směrem 
k práci zastupitelstva nebo našeho hnutí, neváhejte je na-
psat na můj mail herman69@seznam.cz. Slibuji, že se jimi 
budeme zabývat.
Na závěr mi dovolte popřát vám hodně zdraví, štěstí a osob-
ních i profesních úspěchů do nového ruku 2022 a pokud se 
zde najdou i dětští čtenáři, tak bohatého ježíška. 

NEZÁVISLÉ OVČÁRECKÉ HNUTÍ Martin Herman

ZPRÁVY OD HASIČŮ

Co se událo u hasičů za poslední 2 měsíce?
3.9.2022 jsme se s naší technikou zúčastnili akce Loučení 
s prázdninami v Jestřabí Lhotě.
4.9.2022 v Ovčárech proběhlo Loučení s prázdninami a Po-
svícenské odpoledne, kde jsme uspořádali několik soutěží 
pro děti a nakonec i pěnu.
30.9.2022 jsme s naší technikou navštívili MŠ v Jestřabí 
Lhotě, kde jsme dětem odpověděli na mnoho otázek.
8.10.2022 ve 23:41 byl naší jednotce vyhlášen poplach na 
požár rodinného domu v obci Radovesnice II, vyjeli jsme 
s naší CAS Tatra 815 a DA Fiat Ducato.Při příjezdu byla již 
celá střecha v plamenech.
16.10.2022 jsme vyrazili na stáž na stanici HZS Kolín od 
7 - 19 h. Během služby jsme se školili a dvakrát vyjeli k zása-
hu. Jednou do Veletova \k požáru po pálení v lese a podruhé 
do Nové Vsi I na požár hromady klestí.
18.10.2022 na žádost Kopis vyjela jednotka na technickou 
pomoc do obce Volárna na odchyt psů. Na místě jsme spo-
lupracovali s Policií ČR, Psím útulkem Kolín a odborem ži-
votního prostředí.

26.10.2022 nás Kopis vyslal do Doubravčic k požáru letadla, 
kde jsme zajišťovali zázemí pro zasahující hasiče – tzv.  týlo-
vé zabezpečení. Naše jednotka je pro tyto události předurče-
na pro celý územní odbor Kolín.
28.10.2022 jsme pro děti uspořádali tradiční Drakiádu, kdy 
počasí vyšlo na jedničku.
11.11.2022 proběhl zatím poslední výjezd. Jednalo se o velké 
cvičení v katastru obce Ovčáry. Cvičení se zúčastnily všech-
ny složky IZS: Policie ČR, Záchranná služba Kolín-Nymburk, 
HZS, JSDH. Jednalo se osimulovanou dopravní nehodu (au-
tobus s pěti osobními auty, 29 zraněných a 1 exitus). Cílem 
cvičení bylo vyzkoušet spolupráci všech složek IZS.
A co nás čeká do konce roku? Mikulášská, která proběhne 
3.12.2022 od 17 h u vánočního stromku na návsi v Ovčá-
rech. Děti se mohou těšit na dárky a dospělí na svařák.
Před námi jsou nejkrásnější svátky roku. Přejeme tak všem 
spoluobčanům krásné prožití Vánoc, hodně štěstí a zdraví 
do nového roku 2023.  

Za SDH a JSDH Ovčáry Josef Tuláček

Pořadí 
zvolení věk

Pořadí na 
HL

Počet 
hlasů

1. 57 2. 176
2. 33 1. 166
3. 47 4. 135

1. 71 3. 63

1. 55 2. 286
2. 62 1. 275
3. 58 3. 273
4. 40 4. 223
5. 59 5. 235

Martin Sixta
Karel Rosecký

Volební strana č. 3 - ZA OBEC OVČÁRY

Výsledky voleb do Zastupitelstva obce Ovčáry

Vlasta Sysalová

Pavla Březinová
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Hynek Tichý
Bohuslav Machůrka
Václav Kupec

Jméno a příjmení zvolených členů 
zastupitelstva

Pavel Šašma
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Jiří Pospíšil

VOLBY 2022

Příjemné vánoční svátky a ničím 

nerušený vstup do nového roku 2023 

přejí všem čtenářům Zpravodaje 

děti, žáci a pracovníci 

školy v Ovčárech
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1 2 13 1 39
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29 30 31 22 27 28 29 30 48

1 2 3 4 22 1 2 3 48
5 6 7 8 9 10 11 23 4 5 6 7 8 9 10 49
12 13 14 15 16 17 18 24 11 12 13 14 15 16 17 50
19 20 21 22 23 24 25 25 18 19 20 21 22 23 24 51
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Sazba poplatku za odpad činí 500,- Kč za osobu, která má v obci trvalý pobyt, 
nebo za stavbu, byt, nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k trvalému pobytu 
žádná fyzická osoba.
Sazba poplatku za jednoho psa činí 70,- Kč, za druhého a každého dalšího psa 130,- Kč.

Poplatky jsou splatné do 30. 6. 2023.
Poplatek je možné zaplatit na obecním úřadě, nebo převodem na účet obce -
0420461399/0800.
Jako variabilní symbol uveďte číslo popisné, nebo číslo evidenční.
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NEJSTRAŠIDELNĚJŠÍ DÝNĚ
V týdnu od 17.10. do 20.10. mohly děti přinést do školy 
svou strašidelnou dýni, kterou s rodiči či prarodiči doma 
vyrobily. Celkem se na zahradě školy sešlo rovných 40 
soutěžních dýní. Ve čtvrtek 20.10. jsme se dopoledne 
všichni setkali v tělocvičně, kde proběhlo vyhlášení 5-ti 
nejstrašidelnějších dýní, o kterých rozhodla odborná 
porota z řad zaměstnanců školy. Děkujeme za bohatou 
účast a gratulujeme vítězům.

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

STRAŠIDELNÁ STEZKA
V pondělí 24.10. se děti z MŠ proměnily ve strašidla. 
V tělocvičně na ně totiž čekala stezka se strašidly. U du-
cha Pucha děti podle chuti poznávaly ovoce, s dýničkou 
Vandou skládaly puzzle, čarodějnici Elvíře hledaly ztra-
cenou žabku Fílu, u upíra Vratislava vytleskávaly slova 
na slabiky a rýmovaly, s kocourem Mourem házely na 
strašidla, u mumie Julie na ně čekal strašidelný kvíz, 
zombíkovi Vilíkovi nosily přes překážkovou dráhu horké 
kaštany do lektvaru a s netopýrem přiřazovaly k obráz-
kům jejich stíny. Od každého strašidla děti za splnění 
úkolů dostaly samolepku do své dýničky. Po splnění 
všech úkolů získaly diplom a sladké nebo slané stra-
šidelné dobroty. Na závěr jsme si všichni společně za-
tancovali. Děkujeme rodičům za spolupráci, za krásné 
kostýmy a těšíme se na další zážitky ve školce.

SOUTĚŽÍME
Markéta Sysalová, Kateřina Karafiátová a Matouš Kra-
tochvíl se zúčastnili okresního kola ekologicko-přírodo-
vědné soutěže Není zvíře jako zvíře. Z 24 soutěžních 
družstev se umístili na krásném 5. místě. Ještě jednou 
gratulujeme. 

DEN EVROPSKÝCH JAZYKŮ
Dne 27. září proběhl v rámci anglického jazyka Den ev-
ropských jazyků. Na mapě jsme si ukázali evropské stá-
ty a rozdělili je do jazykových skupin. Žáci si poslechli 
v různých evropských jazycích např. slovo „ahoj“ a sle-
dovali jeho obměny a odlišnosti od češtiny a angličtiny. 
Nakonec jsme se podívali na Červenou Karkulku v ang-
ličtině, němčině a ruštině. Děti nejvíce zaujala Karkulka 
v ruském jazyce. Nejenom její název, ale překvapilo je, 
že několik slov je podobných češtině a rozuměli jim.


